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ATA DA TRIGÉSIMA OITAVA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MAIRIPORÃ

Aos vinte e um dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e três, às
dezessete horas e trinta e oito minutos, na sede da câmara municipal, localizada na
Alameda Tibiriçá, número trezentos e quarenta, realizou-se a TRIGÉSIMA OITAVA
REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MAIRIPORÃ, sob a presidência
do Vereador NIL DANTAS, secretariado pela Vereadora LEILA APARECIDA RAVAZIO
e pelo Vereador ELIOMAR DA SILVA OLIVEIRA, primeira secretária e segundo
secretário, respectivamente, presentes mais os vereadores, CICERO PEREIRA DOS
SANTOS, DORIEDSON ANTONIO DA SILVA FREITAS, GILBERTO TADEU DE
FREITAS, JOSÉ CORREIA DA SILVA NETO, MARCO ANTONIO RIBEIRO SANTOS,
NILBER ROSEMBERG LADEIA DE SOUZA, RENATO LUIS FONTES CARDOSO,
RICARDO MESSIAS BARBOSA e RUTH DE FREITAS CUNHA, e com a ausência do
Vereador Fernando Rachas Ribeiro, sendo a presença dos vereadores computadas
através do registro eletrônico e, em havendo número legal, o presidente declarou
aberta a presente reunião. Passou-se à leitura de dois versículos da Bíblia Sagrada, de
acordo com a Resolução nº 2/1987, sendo estes lidos pela Vereadora Leila Aparecida
Ravázio. O presidente informou que estavam abertas as inscrições para o uso da
palavra. O Vereador Doriedson Antonio da Silva Freitas solicitou que fosse observado
um minuto de silêncio pelo falecimento do Senhor Paulo Pereira Prado. A Vereadora
Leila Aparecida Ravázio solicitou a retirada da Moção de Apelo nº 81/2023, de sua
autoria e o Vereador Eliomar da Silva Oliveira solicitou o adiamento por uma reunião
do Projeto de Lei nº 102/2023, o que foi aprovado por todos os vereadores presentes.
Passou-se ao Expediente: PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 10/2023 -
PREFEITURA MUNICIPAL DE MAIRIPORÃ - Institui o Regulamento Disciplinar Interno
dos Servidores da Guarda Civil Municipal de Mairiporã, e dá outras providências;
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 11/2023 - PREFEITURA MUNICIPAL DE
MAIRIPORÃ - Dispõe sobre o Estatuto da Guarda Civil Municipal de Mairiporã, e dá
outras providências; PROJETO DE LEI Nº 106/2023 - GILBERTO TADEU DE FREITAS
- Dispõe sobre denominação de Rua Vanessa Feliciano Gomes Rodrigues a atual Rua
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Dois, localizada no Jardim Augusto Coimbra, Bairro Rio Acima, neste município;
PROJETO DE LEI Nº 107/2023 - MESA DIRETIVA - Dispõe sobre alterações da Lei
Municipal nº 3.880, de 4 de dezembro de 2019; REQUERIMENTO Nº 65/2023 –
GILBERTO TADEU DE FREITAS - Informações com relação a construção de rotatórias
na Rodovia Prefeito Luiz Salomão Chamma; lido, foi posto em discussão e votação,
sendo aprovado com a ausência do vereador Fernando Rachas Ribeiro. Nesse
momento o Vereador Nilber Rosemberg Ladeia de Souza solicitou que fosse
observado um minuto de silêncio pelo falecimento da Senhora Josefina Oliveira
Nascimento; REQUERIMENTO Nº 66/2023 – DORIEDSON ANTONIO DA SILVA
FREITAS - Cópia do itinerário diário do caminhão de coleta de lixo; lido, foi posto em
discussão e votação, sendo rejeitado pelos vereadores, à exceção dos votos
favoráveis ao requerimento, dos Vereadores Doriedson Antonio da Silva Freitas, Nilber
Rosemberg Ladeia de Souza e Renato Luís Fontes Cardoso e com a ausência do
Vereador Fernando Rachas Ribeiro. Conforme determina o parágrafo único do art. 218
do regimento interno, foi feita a leitura da ordem numérica das indicações, da seguinte
forma: LEILA APARECIDA RAVAZIO de nºs 849, 867 e 868; NIL DANTAS, de nºs 851 e
860; RICARDO MESSIAS BARBOSA, de nºs 852 e 853; GILBERTO TADEU DE
FREITAS, de nºs 854 e 855; NILBER ROSEMBERG LADEIA DE SOUZA, de nºs 856,
857 e 861; RUTH DE FREITAS CUNHA, de nºs 858 e 859; CICERO PEREIRA DOS
SANTOS de nº 862; ELIOMAR DA SILVA OLIVEIRA, de nº 863, 869 e 870; RENATO
LUIS FONTES CARDOSO, de nºs 864 e 866; MARCO ANTONIO RIBEIRO SANTOS,
de nº 865 e DORIEDSON ANTONIO DA SILVA FREITAS de nºs 871 e 872; MOÇÃO
DE APELO Nº 82/2023 – GILBERTO TADEU DE FREITAS - Estudos para a criação de
um departamento de combate à perturbação do sossego, com viatura específica e um
número de agentes para atender estes casos; lida, foi posta em discussão e votação,
sendo aprovada com a ausência do Vereador Fernando Rachas Ribeiro; MOÇÃO DE
APELO Nº 83/2023 – DORIEDSON ANTONIO DA SILVA FREITAS - Viabilizar junto aos
prefeitos das cidades do CIMBAJU, a criação de um Ambulatório Médico de Exames –
AME; lida, foi posta em discussão e votação, sendo aprovada com a ausência do
Vereador Fernando Rachas Ribeiro; MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES Nº 29/2023 –
RENATO LUIS FONTES CARDOSO - À Missão Quem Como Deus, pelos relevantes
serviços prestados à comunidade; lida, foi posta em discussão e votação, sendo
aprovada com a ausência do Vereador Fernando Rachas Ribeiro. Foram lidas as
correspondências recebidas. USO DA PALAVRA: de acordo com o art. 149 do
regimento interno, usaram da palavra os Vereadores: ELIOMAR DA SILVA OLIVEIRA
que solicitou à Mesa enviar ofício parabenizando o CONSEG de Mairiporã pelos
trabalhos prestados e pelos vinte e cinco anos de existência; GILBERTO TADEU DE
FREITAS; RUTH DE FREITAS CUNHA que solicitou à Mesa enviar ofício ao senhor
prefeito, solicitando à Secretaria de Mobilidade Urbana, a criação de vaga para carga e
descarga no início da Rua São Paulo, Centro. O vice-presidente assumiu a direção dos



trabalhos. JUVENILDO DE OLIVEIRA DANTAS que solicitou à Mesa o envio de ofício
agradecendo o Deputado Federal Gilmar Tato, pelo envio de 277 mil reais através de
emenda parlamentar para serem investidos na Saúde. O presidente reassumiu.
 RENATO LUIS FONTES CARDOSO; DORIEDSON ANTONIO DA SILVA FREITAS e
LEILA APARECIDA RAVÁZIO. Foi observado minuto de silêncio, conforme solicitado
anteriormente. Abertas as inscrições para a Explicação Pessoal. Passou-se à ORDEM
DO DIA: PROJETO DE LEI Nº 95/2023 - PREFEITURA MUNICIPAL DE MAIRIPORÃ –
Altera Lei nº 4.076, de 17 de dezembro de 2021, que dispõe sobre o Plano de Custeio
Previdenciário do Regime Próprio de Previdência Social dos Servidores Públicos
(RPPS) do Município de Mairiporã; lido, foi posto em discussão e votação, sendo
aprovado com a ausência do Vereador Fernando Rachas Ribeiro; PROJETO DE LEI
COMPLEMENTAR Nº 8/2023 – MESA DIRETIVA - Dispõe sobre alteração da Lei
Complementar 460, de 15 de dezembro de 2022, que dispõe sobre o Quadro de
Pessoal e respectivo Plano de Cargos, Carreiras e Vencimentos dos Servidores da
Câmara Municipal de Mairiporã e dá outras providências; lido, foi posto em discussão e
votação, sendo aprovado com a ausência do Vereador Fernando Rachas Ribeiro em
segunda e última votação; PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 9/2023 – MESA
DIRETIVA - Dispõe sobre alteração da Lei Complementar nº 461, de 15 de dezembro
de 2022, que dispõe sobre a Estrutura Administrativa e de Assessoramento
Parlamentar da Câmara Municipal de Mairiporã e dá outras providências; lido, foi posto
em discussão e votação, sendo aprovado com a ausência do Vereador Fernando
Rachas Ribeiro em segunda e última votação. EXPLICAÇÃO PESSOAL: fizeram uso
da palavra na Explicação Pessoal os Vereadores: NILBER ROSEMBERG LADEIA DE
SOUZA; RICARDO MESSIAS BARBOSA; DORIEDSON ANTONIO DA SILVA FREITAS
e JOSÉ CORREIA DA SILVA NETO. Não havendo mais vereadores para fazerem uso
da palavra, o presidente convidou a todos para a próxima reunião ordinária, no dia
vinte e oito de novembro, no horário regimental e deu por encerrada a presente
reunião, às dezenove horas e quarenta e dois minutos. Da qual, para constar, eu
LEILA APARECIDA RAVÁZIO, que servi de 1ª secretária mandei lavrar a presente ata,
a qual vai devidamente assinada pelo Presidente, JUVENILDO DE OLIVEIRA
DANTAS, pelo 2º Secretário, ELIOMAR DA SILVA OLIVEIRA, por mim, que digitei,
Afonso Andre do Prado e por mim conferida, Maria Isabel Mazzilli Costa, Diretora
Administrativa.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.
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